

వేదం పాఠశాలలో గ్రాండ్ వెల్ కమ్

బోధ, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని)

బోధ మండల కేంద్రం లోని వేదం పాఠశాలలో నూతన సంవత్సర పాఠశాల ప్రారంభ వేడుకలు అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాలను ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. నూతనంగా అడ్మిషన్స్ తీసుకున్న విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులకు గ్రాండ్ వెల్కమ్ చెప్పారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు కేరిం తలతో నూతన విద్య ఆరంభ సంవత్సర దినాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు.



విద్యార్థులకు వెల్కమ్ చెబుతున్న దృశ్యం

బడిబాటలో పాల్గొన్న ఎంపీపీ

బోధ, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని)

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన బడిబాట కార్యక్రమంలో బోధ ఎంపీపీ తుల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులకు అవసరమైన



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీపీ

అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని ఇంకా అవసరమైన సౌకర్యాలు కల్పించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని ఎంపీపీ తుల శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు కుమ్మరి పోశెట్టి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారని పిల్లలు బాగా చదువుకోని వైభవాన్ని సాధించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి కిరణ్ కుమార్, ఎంపీపీ, మాజీ సర్పంచ్ సురేందర్ యాదవ్, శ్రీధర్ రెడ్డి, ఏపిఎం మాధవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేటు పాఠశాలలకు టీటుగా మెరుగైన విద్య

తాంసి, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని)

ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు టీటుగా ప్రభుత్వ బడుల్లో మెరుగైన విద్య అందుతోందని జాయింట్ కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి అన్నారు. తాంసి మండల కేంద్రంలోని



పాఠశాలలకు అందజేస్తున్న దృశ్యం

జడ్పీఎస్ఎన్లో బుధవారం నిర్వహించిన బడిబాట కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అన్ని వసతులు ఉన్నాయన్నారు. బడిబు పిల్లలను పాఠశాలలో చేర్చించాలని సూచించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలు, ఏక రూప దుస్తులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ లక్ష్మి, ఎంపీడీఓ మోహన్ రెడ్డి, ఆర్ఐఎమ్ హెండర్, ఎంఈఓ శ్రీకాంత్, ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ

జబ్బోడ, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని)

పాఠశాలలు ప్రారంభం అయ్యాయి. పాఠ్యపుస్తకాలను అధికారులు పంపిణీ చేస్తున్నారు. మండలంలో మొత్తం 77 స్కూల్స్లో పది పాఠశాలలకు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని, మొత్తం 3010 పంపిణీచేయడం జరిగిందని అధికారులు తెలిపారు. పాఠ్యపుస్తకాలు, నోటులు కుటుంబ ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు మండల విద్యాధికారి రాధోడ్ ఉదయ్ రావు, ఎంఆర్సీ సిబ్బంది సినిఓ సురేష్, సిఆర్పి రవీందర్, శ్యాంసుందర్లు పంపిణీ చేశారు.



పాఠ్య పుస్తకాలు పంపిణీ చేస్తున్న దృశ్యం

బీసీ వసతి గృహంలో చేరేందుకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఉత్పూర్, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని)

ప్రభుత్వ వెనుకబడిన తరగతుల బాలుర వసతి గృహంలో 68 ఖాళీలు ఉన్నాయని, అడ్మిషన్ల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని ఇంద్రవెల్లి వసతి గృహం హెచ్ఓబి డాక్టర్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. వసతి గృహంలో చేరేందుకు కులం, ఆదాయం, ఆధార్ కార్డు, బోనాఫైడ్ పాస్ ఫోటోలతో ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకుని సంబంధిత వసతి గృహ అధికారి అందించాలని కోరారు. ఇందుకోసం మూడో తరగతి నుండి పదో తరగతి వరకు అర్హులైన, ఉత్పూర్ బీసీ హాస్టల్ కు కనీసం 93 సీట్లు ఖాళీగా ఉన్నాయని తెలిపారు. వివరాలకు 9441908589 కు సంప్రదించాలని హెచ్ఓబి డాక్టర్ కోరారు.

ప్రభుత్వ బడిలోనే నాణ్యమైన విద్య అందుతుంది : ఎమ్మెల్యే

నేరడిగొండ, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని)

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బుధవారం నుంచి పాఠశాలలు పునః ప్రారంభం సందర్భంగా నేరడిగొండ కేంద్రంలోని జెడ్పీఎస్ఎన్ పాఠశాలలో, మండలంలోని వడూర్ గ్రామంలో నిర్వహించిన బడిబాట కార్యక్రమానికి బోధ శాసన సభ్యులు అనిల్ జాధవ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం బడిబాట కార్యక్రమంలో పాల్గొని, సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పుస్తకాలు, యూనిఫాం ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విద్యార్థులకు పుస్తకాలు యూనిఫాంలు పంపిణీ చేశారు, అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో శాసన సభ్యులు అనిల్ జాధవ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ బడి బాట కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం పిల్లలతో కలవడం



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే

సంతోషంగా ఉందన్నారు. అలాగే విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ బడిలోనే నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వడూర్ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన పద్మావతి, హరిత, శ్రీనిధిలు ఇటీవల జరిగిన 10వ తరగతి పరీక్షల్లో 9.0 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారని వారికి బోధ శాసన సభ్యులు అనిల్ జాధవ్

శాలువతో సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. మన ఊరు మన బడి అన్నప్పుడు మన ఊరిలో ఉన్న ప్రభుత్వ బడిలో మనం చదువుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ప్రవేటు పాఠశాలల కంటే మార్కులు దాటుతున్నాయని అన్నారు. ప్రవేటు పాఠశాలల్లో ఎవరైనా బోధించొచ్చు కానీ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రభుత్వ అనేక టైపులు పెట్టి ఎంపిక చేసి ఉపాధ్యాయులుగా మన పాఠశాలలకు పంపుతుండన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్, ఎమ్మార్సీసీ సంతోష్ రెడ్డి, ఎంపీడీఓ రాజ్ వీర్, ఎంఈఓ భూమా రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పద్మ, గంగాధర్, గ్రామస్థలు, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కైలాష్ నగర్ భూకబ్జాదారులపై కఠినంగా చర్యలు తీసుకుంటాం : ఆర్డీఓ

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని): ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కైలాష్ నగర్ వార్డు 3లో సాసెటీకి సంబంధించిన పది కోట్ల విలువ గల 8 ప్లాట్లలో 2 ప్లాట్లని తప్పుడు ధ్రువ పత్రాలతో కబ్జాలు చేయడానికి ల్యాండ్ మ్యాఫియా ప్రయత్నించగా కైలాష్ నగర్ కాలనీ డెవలప్ మెంట్ కమిటీ అధ్యక్షులు లోక ప్రవీణ్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు దుర్రం శేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యాలు చిట్టిబాబులు ఆధ్వర్యంలో కమిటీ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు కలసి సమస్యను జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తక్షణమే స్పందించిన ఆర్ డి ఓ, తహసీల్దార్, మున్సిపల్ కమిషనర్తో



పరీక్షిస్తున్న ఆర్డీఓ

బుధవారం కైలాష్ నగర్ కబ్జా చేసిన ప్లాట్స్ వద్దకు వెళ్లి దర్యాప్తు చేశారు. ఇందులో బాధ్యులైన దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఆదేశించారు. కబ్జా స్థలంలో విచారణ జరిపిన అధికారులు, కబ్జాదారులను పత్రాలు చూపాలని ఆదేశించారు. కబ్జా చేసిన దుండగులు నెల్ ఫోన్ ఆఫ్ చేసి



ఉంచడంతో నివేదికను కలెక్టర్ కు అందించి న్యాయం చేస్తామని భరోసా కల్పించారు. కార్యక్రమంలో సభ్యులు రాంకిషన్, రాంకుమార్, రాంరెడ్డి, కొండల్ రామ్, ఈశ్వర్ దాస్ బాబురావు, రాజారామ్, పెంటజీ, రాకెష్, ప్రవీణ్ అగర్వాల, మాధన్న మహేందర్, త్రినాథ్, కాలనీ వాసులు తదితరులు ఉన్నారు.

ధర్మగూడ గ్రామంలో చెట్టు కింద పిల్లలకు బడి

వార్పూర్, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని)

గాదిగూడా మండలంలోని ధర్మగూడా గ్రామంలో చింతచెట్టు కింద పాఠశాల పునః ప్రారంభం చేశారు. గ్రామంలో ఉన్న పాఠశాల కూలే పరిస్థితిలో వుందని ఎమ్మెల్యేకు రాతపూర్వకంగా రాసి ఇవ్వడం జరిగిందని చెప్పారు అన్ని అన్నారు కానీ ఇంతవరకు ఎలాంటి పనులు చేపట్టలేదని నిర్యంహకులు అన్నారు. బడి బాట అన్ని న్యూన్ కె పరిమితమైందని ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి మరమ్మతులు కూడా చేయటం లేదని పిల్లలు ఏమో చింత చెట్టు కింది పాఠశాల నేర్చుకుంటారని గ్రామ ప్రజలు తెలిపారు. ధర్మ గూడలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు లేక సిఆర్టీతోనే పాఠశాల నిర్వహించడం



చెట్టు కింద పాఠశాల బోధిస్తున్న దృశ్యం

జరుగుతుంది అన్నారు. అధికారులు గ్రామంలో సందర్శించి పాఠశాలపై దృష్టి సారించి పిల్లల భవిష్యత్ కు న్యాయం చేయాలి అన్నారు.

బడి బాట కార్యక్రమం

ఫీల్డార్, జూన్ 12 (ప్రభస్వాని)

ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాటలో భాగంగా బుధవారం మండలంలోని అన్ని పాఠశాలలు ప్రారంభమయ్యాయి. అందులో భాగంగానే అంతర్గత పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇటీవల చేపట్టిన ఆరు లక్షల ఇరవై వేలతో చేపట్టిన పనులు పూర్తయిన నేపథ్యంలో మండల జడ్పీసీ సుధాకర్ మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ గోపాల కృష్ణ ఎంపీడీఓ గోపాల కృష్ణ రెడ్డితో పాటు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శ్రీకాంత్తో కలిసి వాటిని ప్రారంభించారు. పాఠశాల విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ తో పాటు నేర్చుకోని మున్ముందు ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సరసయ్య కపిల్ యాదవ్ విజయ సారథి రాకెష్ తో పాటు పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జైనథ్ మండల సర్వసభ్య సమావేశం

జైనథ్ జూన్ 12 (ప్రభస్వాని) జైనథ్ రైతు వేదిక లో బుధవారం సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి జెడ్పీటిసీ తుమ్మల అరుం ధతి వెంకటరెడ్డి, మండల పరిషత్తు ఉపాధ్యక్షులు సావా పుర్ర విజయ్ కుమార్, జైనథ్ ఎంపీటిసీ సభ్యులు కోడి చర్ల సుదర్శన్, దీపావి గూడ ఎంపీటిసీ సభ్యులు లోక కరుణాకర్ రెడ్డి, భోరత్ ఎంపీటిసీ, కట్క మహేందర్, గిమ్మి ఎంపీటిసీ కోల భోజన్న, కాపి ఎంపీటిసీ సభ్యులు సోమ ఇందిరా బాయి, లక్ష్మి పూర్ ఎంపీటిసీ కాపి. జయమాల, మెడిగూడ ఎంపీటిసీ సభ్యులు పెందూర్ శారధ, పి.ఎ.సి. యస్ చైర్మన్

బాలారి గోపర్ధన్ రెడ్డి మండల ప్రతేకధికారి సాంబ శివరామ్, మండల పరిషత్తు అభివృద్ధి అధికారి రవీంద్ర నాథ్, మండల తహసీల్దార్ శ్యాంసుందర్, కార్యాలయ సిబ్బంది హాజర్ వివిధ శాఖల ప్రగతి పై చర్చించడం జరిగింది.

శివాలిక్ స్ట్రాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 సమాధి కార్యాలయం : 501, సల్కాన్ ఆరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తడిల్లి - 110025
 సిఐఎన్ : యు65900డిఎల్2020సిఎల్సి366027

వేలం ప్రకటన
 శివాలిక్ స్ట్రాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిసిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడి ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారి చేయబడిన బంగారంపై రుణం/లు బ్యాంకు వారి చే బోధించేయబడిన వ్యక్తిగత నోటిసులతో సహా వివిధ డిమాండ్లు మరియు నోటిసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారి చే నర్మబాట చేయబడ లేదు రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడి ఏమనగా బ్యాంకు వారితో సైక్యాలిటిగా ఉంచిన బంగారు ఆభరణాలు వేలం వేయుటకు విధ్వంసం చేయబడినది మరియు రుణాలు పొందిన రాఖ ఆవరణలలో తేదనుగుణంగా 27.06.2024న మొ.3.00గొంలకు వేలం తెదీగా నిర్వహించబడినది. రుణగ్రహీత లతో సహా ఆందర్భాతాదారులు మరియు యావన్మీది ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

శాఖ	భాతా నెం.	భాతాదారు సేద	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య సేద	దిరువాసా	భాతా తెరిచిన తెదీ	వెల్లించలసిన మొత్తం
పూణె తిలక్ రోడ్డు	103042512386	మధికుంట్ల దీపక్	తండ్రి మధికుంట్ల రాంపంజర్	4 147, తాండూరు ఐ ది, తాండూరు ఐ ది, తాండూరు, ఆదిలాబాద్ మెయిన్ రోడ్డు, ఐ ది మందిరాల తెలంగాణ - 504272	30/05/2023	127,654.92

వేలం తెదీ : 27.06.2024న మొ.03.00గొంలకు
 ఎటువంటి ముందస్తు నోటిసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదేని భాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సం/- అధిక్యత అధికారి, శివాలిక్ స్ట్రాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్